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فروردین تا روز امتحان 20از 

موضوعی شذه بنذی طبقه های تست ارائه

با سطح بنذی آسان، متوسط و سخت
 

، کنکور داخل و خارج کشورجامعتست های آزمون های 



مقدمه ای کوتاه

سال تذریس ریاضی ٍ درٍس هٌْذسی در داًطگاُ ٍ هذارس برتر ٍ ضٌاخت ًقاط ضعف ٍ  01پس از حذٍد 

تصوین گرفتن با تغییر کتاب ّای درسی جسٍُ ای کاهل ٍ جاهع  ،قَت داًص آهَزاى کٌکَری در درس ریاضی

برای داًص آهَزاى عسیسم گردآٍری ًواین. از آًجا کِ ّوَارُ  بِ برابری آهَزضی در کطَر عسیسهاى ایراى 

اعتقاد داضتن هصون ضذم ایي جسٍُ را کِ اًطالله بِ زٍدی بِ کتاب تبذیل خَاّذ ضذ از عریق فضای هجازی 

 توام داًص آهَزاى علاقوٌذ کطَرم قرار بذّن.در دسترس 

افتخار هي تربیت ٍ ّوراّی ضاگرداًی با رتبِ ّای برتر کٌکَر ٍ ّوچٌیي داًطجَیاًی قَی ٍ تحلیلگر است کِ 

ّوِ آًْا را اکٌَى دٍستاى خَد هی داًن. اهرٍز ًیس ّرکسی از ایي دست ًَضتِ استفادُ ًوایذ بِ گرٍُ بسرگ 

اّذ ضذ.دٍستاى هي اضافِ خَ

بخَاّیذ... با توام ٍجَدّرگس فراهَش ًکٌیذ کِ ضوا هیتَاًیذ، فقظ بایذ 

)برای دریافت پاسخ سَالات بِ آدرس کاًال هراجعِ فرهاییذ(

سیذاهیر هیرهَیذ
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؟1 تسا مادک  ترابع   ۲لصاح  +۴cos۲۴۵∘ sin۲۶۰∘

۲−۳ cot ×tan۳۰∘ ۳۰∘

5 (2 -4 (1
(4 (3− ۱

۲
۴
۳

؟2 دسر یم نیمز  حطس  زا  یعافترا  هچ  هب  کشوم  هیواز ، نیمه  اب  رتم  یط 2000  زا  سپ  .دوش  یم باترپ  ۀیواز   اب  نیمز ، حطس  زا  یرتم  عافترا 20  رد  کشوم  ∘۴۵کی 

(2 (1
(4 (3

۲۰۰۰ + ۲۰۲√۱۰۰۰ + ۲۰۲√

۲۰۰۰ + ۲ ۲√۲۰۲۰

تسا ؟3 مادـک  ًابیرقت  ۀیواز   سونیـس  رادقم  .تسا  هدـش  هتـسب  نیمز  هب  رتم  و 36  یاه 34  لوط هب  بانط  ود  طسوت  ریز  لکـش  قباطم  یناسر  عـلاطا نلاـب  αکـی 
( ≃ ۱/۷)۳−−√

(1
(2
(3
(4

۰/۸۵
۰/۸۷
۰/۸۸
۰/۹

ریت4 عافترا  دشاب ، رتم  ربارب 18   B ات  A ۀلصاف رگا  .دننیب  یم یایاوز  و   اب  بیترت  هب  طاقن  و   زا  ار  قرب  غارچ ریت  کی  ناسکی ، دق  اب  لکـش  قباطم  رفن  ود 
؟ تسا مادک  قرب   غارچ

AB۳۰∘۴۵∘

(x)

(1
(2
(3
(4

۱۸( − )۳−−√ ۲√

۹( + ۱)۳−−√

۱۸( + )۳−−√ ۲√

۹( − ۱)۳−−√

؟5 دنتسه هدش  فیرعت هدش  هداد ریداقم  ۀمه  اه ، هنیزگ زا  کی  مادک رد 

(2 (1

(4 (3

cot , , tan۱۸۰∘ ۱
cos ۰∘ ۳۶۰∘cot , , tan۲۷۰∘ ۱

Sin ۱۸۰∘ ۰∘

cot , , tan۹۰∘ ۱
cos ۰∘ ۱۸۰∘cot , , tan۹۰∘ ۱

cos ۱۸۰∘ ۹۰∘

؟6 تسا مادک   ABC ثلثم عون  میشاب  ، هتشاد   ABC ثلثم رد  )cosرگا  − ) + sin( + ) = ۲Â B̂ B̂
۲ Ĉ

نیقاسلا یواستم ۀیوازلا  مئاق  (2 نیقاسلا یواستمریغ ۀیوازلا  مئاق  (1
زا رت  گرزب ۀیواز  كی  اب  علاضلاا  فلتخم  (4 علاضلاا یواستم  (3۹۰∘

اب7 فلتخم  ۀظحل  ود  رد  ار  امیپاوه  نیا  ( O ۀطقن  ) ییاوه دنفادپ  رگا  .تسا  تكرح  لاح  رد  یرتم  عافترا 720  رد  نیمز  حطس  یزاوم  نمشد  یامیپاوه  لكش ، قباطم 
؟ تسا هدرك  تكرح  رتم  دنچ  تدم  نیا  رد  امیپاوه  هک  و  ، یروط هب دنک ، هدهاشم  یاه  و   αβtanهیواز α = ۰/۳tan β = ۰/۴

400 (1
540 (2
600 (3
800 (4

؟8 تسا ثلثم   تحاسم  رباربدنچ  ثلثم   تحاسم  ریز ، لکش  ABCADEرد 

(1

(2

(3

(4

۲۰
۹
۱
۲
۳
۵
۴
۵
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؟9 تسا مادک  یعلض  شش  نیا  علض  لوط  .تسا  اب   ربارب  مظتنم  یعلض  شش  کی  ۵۴تحاسم  ۳−−√

(2 (1
6 (4 3 (3

۳ ۳−−√۶ ۳−−√

؟10 دیآ یمن تسد  هب  ریز  یاه  هطبار زا  کی  مادک زا  نآ  ، رد  هک   ABC ۀیوازلا مئاق ثلثم  B̂=تحاسم  ۹۰∘

(2 (1

(4 (3

S = × AB × AC × sin۱
۲ ÂS = × AC × BC × cos۱

۲ Â

S = × BC × AC × tan۱
۲ ÂS = × cot۱

۲ (BC) ۲ Â

؟11 دراد رارق  هیحان  مادک  رد  نامک   یاهتنا  sinرگا  و  ، α cos α > ۰cos α cot α < ۰α

مود (2 لوا (1
مراهچ (4 موس (3

؟12 دنشاب دنناوت  یم مادک  هاگنآ  و   tanرگا  و  ، α > cot αtan β < cot βαβ

2) و  1) و 
4) و  3) و 

α = ۴۰∘β = ۵۰∘α = ۵۰∘β = ۴۰∘

α = ۱۰∘β = ۲۰∘α = ۲۰∘β = ۱۰∘

؟13 تسا ردقچ   x رادقم ریز ، لکش  رد 

(1
(2
(3
(4

sin α
tan α
cos α
cot α

؟14 تسا مادک  علاضلاا  یزاوتم نیا  تحاسم  .دنتسه  عطاقتم  هجرد  ۀیواز 60  اب  رطق  ود  نیا  .تسا  دحاو  علاضلاا 12 و   یزاوتم زا  رطق  ود  ۸ۀزادنا  ۳−−√

54 (2 48 (1
72 (4 64 (3

؟15 تسا عبرم  دحاو  دنچ  ، ABC ثلثم تحاسم  .تسا  هدش  هتخاس  علاضلاا  یواستم یاه  ثلثم دحاو ، علض 2  هب  یعبرم  رواجم  علض  ود  یور  رب 

(1
(2

1 (3
(4

− ۱۳−−√
۱
۲ ۳−−√

۳−−√

16
؟ تسا مادک  ترابع   Aلصاح  = + ۴ sin − tan

۲ tan ۳۰∘

۱ − cot۲۶۰∘ cos۲۴۵∘ ۳۰∘ ۶۰∘

(2 (1
(4 (3

۱ + ۳−−√۱ − ۳−−√

۱۳−−√

نامتخاس17 عافترا  .تسا  رتم  وا   ۀیاس  لوط  رتم و  شرآ   دق  .دنک  باسح  تسا ، رتم  نیمز 10  یور  رب  نآ  ۀیاس  لوط  هک  ار  ینامتخاس  عافترا  دـهاوخ  یم شرآ 
؟ تسا رتم  دنچ 

۱/۵۰/۵

20 (2 25 (1
30 (4 15 (3
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تسا ؟18 مادک  یطیحم  ۀریاد  یعلض و  شش  نیب  تحاسم  .تسا  هدش  طاحم  عاعش 3  هب  یا  هریاد لخاد  رد  یمظتنم  یعلض  π)شش  ≃ ۳)

(2 (1

(4 (3

۲۷( )
۲− ۳√

۲۲۷( )
−۱۳√

۲

۲۷( )
۳− ۳√

۲۲۷( )
−۱۳√

۴

ریز19 لکش  هب  ثلثم  علض  ود  لوط  یریگ  هزادنا اب  دعب  .درک  مسر  ۀیواز   کی  اب  هیوازلا  مئاق ثلثم  کی  ادتبا  ۀیواز  ، یتاثلثم  یاه  تبسن یریگ  هزادنا یارب  اسراپ 
؟ دروآ یم تسد  هب  ار  هنیزگ  مادک  دنک ، هبساحم  ار  تساوخ   یم وا  رگا  .دنک  هبساحم  ار  تسناوت  

۵۳∘۵۳∘

sin ۵۳∘tan ۳۷∘

(1

(2

(3

(4

۳
۵
۴
۵
۳
۴
۴
۳

20، دنیبب ار  نامتخاس  یلااب  ۀبل  قفا ، هب  تبـسن  ۀیواز   اب  صخـش  نیا  رگا  .دراد  رارق  نامتخاس  کی  زا  یقفا   ۀلصاف  رد  دق   اب  یصخش  ریز  لکش  قباطم 
تسا ؟ رتم  دنچ  نامتخاس  عافترا 

۲۰۰cm۵m۶۲∘

(tan = ۲)۶۲∘

(1
(2
(3
(4

۱۰
۱۲

۷/۵
۴/۵
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؟1 تسا مادک  ثلثم   تحاسم  دشاب ، ریز   لکش  زا  ثلثم   رد  ABCABرگا  = ۴ ۳−−√ACD

(1
(2
(3
(4

۸ ۳−−√

۱۲ ۳−−√

۲۴ ۳−−√

۲۸ ۳−−√

؟2 تسا مادک  یتاثلثم   ترابع  یددع  Aرادقم  = ۲ − cos + tansin۲۳۰∘ ۶۰∘ ۴۵∘ sin۲۶۰∘

1/25 (2 رفص (1
0/8 (4 0/75 (3

؟3 تسا هنیزگ  مادک  ربارب  ثلثم   تحاسم  دشاب ، ربارب   ثلثم   تحاسم  رگا  ریز  ثلثم  ABC۲رد  ۳−−√ABD

(1

(2

(3

(4

۳−−√
۳√

۲
۳√

۴
۳ ۳√

۲

؟4 تسین ربارب  ریز  ترابع  مادک  اب  cosلصاح   ۶۰ cot ۳۰∘ ∘

(2 (1
(4 (3

۴۵۳−−√ sin۲ ∘cos ۳۰∘

sin۳۰ tan۶۰∘ ∘si ۳۰۳−−√ n۲

؟5 تسا مادک  ترابع   Aلصاح  = ۱+ +tan۲۶۰∘ sin۲۶۰∘

cot +۴۵∘ cos۲۳۰∘

(2 (1

(4 (3

۱۹
۷

۱+۲ ۳√
۳

۳+۲ ۳√
۴

۷
۴

؟6 تسا هنیزگ  مادک  لصاح  اب  ربارب  ریز  ترابع  لصاح 
A = ۳ sin +cos۳۰∘ ۱۸۰∘

cos ×cot −tan ×cot۵۳∘ ۲۷۰∘ ۴۵∘ ۶۰∘

(2 (1
.دراد رتشیب  تاعلاطا  هب  زاین  (4 (3

sin ۱۸۰∘− sin ۴۵∘

− cos ۳۰∘

؟7 تسا مادک  دودح   دشاب ، >رگا  و   θ <۴۵∘ ۶۰∘m = ۱ − cos θ۲√m

(2 (1

(4 (3

۰ < m <
۲√

۲< m <۱
۲

۲√
۲

۰ < m < ۱ −
۲√

۲۱ − < m < ۱۲√
۲

؟8 تسا مادک  رادقم   دشاب ، ربارب 3  ریز  ثلثم  تحاسم  x۲رگا 

(1
(2
(3
(4

۲۰ − ۲ ۳−−√

۴۰ − ۱۲ ۳−−√

۱۰ + ۴ ۳−−√

۴۰ − ۶ ۳−−√
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9
؟ تسا مادک  علض  و   ود  ۀزادنا  عومجم  .تسا  ثلثم   تحاسم  ریز  لکش  رد 

۳√
۲ab

2 (1
3 (2
4 (3
6 (4

؟10 تسا مادک  ثلثم   تحاسم  ریز ، لکش  ABCرد 

(1
4 (2

(3
(4

۴ ۳√
۳

۴ ۳−−√

۴ tan ۱۵∘

؟11 تسا هنیزگ  مادک  اب  ربارب  هراومه  ریز  ترابع  لصاح 
۱ − sin α ⋅ cos α =?

(2 (1
(4 (3

α + αsin۲ cos۲α − αsin۲ cos۲

+ sin α cos α(sin α − cos α) ۲(sin α + cos α) ۲

؟12 تسا مادک   ABC ثلثم طیحم  .تسا  ۀیوازلا ABC ، و  و   مئاق ثلثم  Ĉ=رد  ۹۰∘cos =Â ۱۲
۱۳BC = ۱۰

60 (2 48 (1
72 (4 70 (3

؟13 تسا مادک  علاضلاا  یزاوتم تحاسم  دشاب ، علض   ود  نیا  نیب  ۀیواز  هک  یتروصرد .تسا  دحاو  لوط 11 و 12  هب  یعلاضلاا  یزاوتم ∘۱۲۰علاضا 

(2 (1
(4 (3

۲۲ ۳−−√۶۶ ۳−−√

۲۲ ۲√۶۶ ۲√

ود14 ره  یاهتنا  دنتفا و  یم مه  یور  مچرپ  ۀلیم  ۀیاس  صخـش و  ۀیاس  هک  هداتـسیا  مچرپ  لباقم  یروط  مچرپ ، ۀلیم  ۀزادنا  ندروآ  تسد  هب  یارب  رتم  دق 1/5  اب  یصخش 
ًابیرقت مچرپ  ۀلیم  عافترا  دشاب ، رتم  مچرپ 6  ۀلیم  صخش و  یقفا  ۀلصاف  دنزاسب و  ۀیواز   نیمز  حطس  اب  دیـشروخ ، یزاوم  یاهوترپ  رگا  .تسا  هطقن  کی  رد  هیاس 

تسا ؟ رتم  دنچ 
۶۰∘

( ≃ ۱/۷)۳−−√

11/7 (2 12/9 (1
11/2 (4 11/5 (3

؟15 تسا مادک  عافترا   لوط  تروص  نیا  رد  .تسا  ثلثم ABC ، ، و   Â=رد  ۳۰∘AC = ۶AB = ۴CH

3 (1
(2

4 (3
(4

۳ ۲√

۳ ۳−−√

تحاسم16 دـشاب ، علاـضلاا   یزاوـتم کـچوک  رطق  لوـط  رگا  .تسا  علاـضا   نیب  ۀداـح  ۀـیواز  اب 2 و  ربارب  رت  کـچوک علـض  لوط  علاـضلاا ، یزاوتم کـی  رد 
؟ تسا مادک  علاضلاا  یزاوتم

۶۰∘۲ ۳−−√

4 (2 (1
6 (4 (3

۴ ۳−−√

۶ ۳−−√
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؟17 تسا مادک  مظتنم  یعلض  شش  تحاسم  دشاب ، اب   ربارب  مظتنم  یعلض  شش  کی  کچوک  رطق  ۲رگا  ۳−−√

(2 6 (1
(4 12 (3

۶ ۳−−√

۱۲ ۳−−√

؟18 تسا ردقچ   B ۀیواز ۀزادنا  دشاب ، ثلثم   تحاسم  هک  یتروصرد .تسا  هدوب و  و   هداح   B ۀیواز ، ABC ثلثم ABرد  = ۸BC = ۱۳۲۶ ۳−−√

(2 (1
(4 (3

۳۰∘۴۵∘

۶۰∘۷۵∘

تسا ؟19 مادک  ۀیواز   سونیس  رادقم  .تسا  هدش  هتسب  نیمز  هب  رتم  یاه 28 و 32  لوط هب  بانط  ود  طسوت  ریز ، لکش  قباطم  نلاب  )αکی  ≃ ۱/۴)۲√

0/8 (2 0/75 (1
0/9 (4 0/85 (3

؟20 تسا مادک  ریز  ترابع  لصاح 
A = ۳ sin tan −۳۰∘ ۴۵∘ cos۲۴۵∘

cot ×cos۶۰∘ ۳۰∘

(2 2 (1

(4 (3

۱
۲

۲
۳

۳
۲
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؟1 تسا مادک  ترابع   لصاح  ریز ، لکش  هب  tanهجوتاب α + cot β

(1

(2

(3

(4

۲۷
۲۰
۱۳
۲۵
۲۹
۱۵
۲۹
۱۲

؟2 تسا مادک  مظتنم  یعلض  شش  تحاسم  دشاب ، اب 6  ربارب  مظتنم  یعلض  شش  کی  گرزب  رطق  رگا 

(2 (1

(4 (3

۲۷ ۳−−√۲۷
۲ ۳−−√

۱۸ ۳−−√۲۴ ۳−−√

3
؟ تسا مادک   BC دشاب ، ثلثم 20  تحاسم  رگا  ، و   ABC ثلثم ABرد  = ۱۰cos =B̂

۱۵√
۴

18 (2 16 (1
14 (4 12 (3

؟4 تسا مادک   AC علض لوط  ریز  ثلثم  رد 

(1
(2
(3
(4

۵( − ۱)۳−−√

۵( + ۱)۳−−√

۵ ( − ۱)۶√ ۳−−√

۵ ( + ۱)۶√ ۳−−√

ار5 میقتـسم  یریـسم  پوت  رگا  .درذگ  یم روت  ۀـبل  زا  ًاقیقد  دوش و  یم هدز  یرتم  عافترا 2  زا  دراد ، رارق  روت  اـت  یرتم  ۀلـصاف 12  رد  هک  ینکیزاب  طسوت  سینت  پوت  کی 
تسا ؟ رتم  دنچ  روت  عافترا  هاگنآ  دزاسب ، ار  هجرد  ۀیواز 5  قفا  حطس  اب  نآ  تکرح  ریسم  tan)دیامیپب و  = )۵∘ ۱

۱۲

1 (2 0/5 (1
1/8 (4 1/2 (3

؟6 تسا ردقچ  هدروخروشاه  ۀیحان  تحاسم  .تسا  ریز   لکش  رد  دوجوم  مظتنم  یعلض  شش  ۱۸تحاسم  ۳−−√

12 (1
18 (2

(3
(4

۶ ۳−−√

۹ ۳−−√

تسا ؟7 عبرم  دحاو  دنچ   ABC نیقاسلا یواستم ثلثم  تحاسم  ریز ، لکش  sin)رد  ≃ ۰/۹۶)۷۵∘

(1
(2
(3
(4

۱۵/۳۶
۷/۶۸
۳/۸۴
۶/۸۶

؟8 تسا مادک  لصاح   ریز ، لکش  ندوب  عبرم  هب  sinهجوتاب θ

(1

(2

(3

(4

۱
۳
۲
۳
۳
۵
۲
۵
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؟9 تسا مادک  ریز   لکش  tanرد  α + tan β

(1

(2

(3

(4

۵
۶
۴
۵
۶
۵
۵
۴

؟10 تسا مادک  .تسا   هدمآرد  نراقتم  ناکیپ  کی  لکش  هب  رتم  یتناس لوط 31  هب  یزلف  cosیمیس  θ

(1

(2

(3

(4

۱
۲

۳√
۲
۲√

۲
۱
۳

تسا ؟11 ردقچ  ًابیرقت  یرارطضا  ۀلپ  عافترا  .تسا  ریز  لکش  قباطم  نامتخاس ، کی  رد  یرارطضا  ۀلپ  )کی  ≃ ۱/۷)۳−−√

رتم  12 (1
رتم  13 (2
رتم  16 (3
رتم  15 (4

؟12 تسا مادک  ترابع   لصاح  هاگنآ  دشاب ، sinرگا   θ = − ۳
۵A = cos θ+tan θ

sin θ cos θ

(2 (1

.تسین نییعت  لباق (4 (3

− ۵
۴۸

۵
۴۸

− ۵
۳

؟13 تسا مادک  نآ  تحاسم  تروص  نیا  رد  دشاب ، هدمآ  دوجو  هب  مظتنم  یعلض  شش  کی  ندومن  فصن  زا  ریز  ۀقنزوذ  رگا 

(1

(2

(3

(4

۲۷ ۳−−√
۲۷ ۳√

۲
۲۷ ۳√

۴
۲۷ ۲√

؟14 تسا مادک   ABC ثلثم تحاسم  ریز ، لکش  رد 

(1
(2
(3
(4

۸ ۳−−√

۲( + ۲ )۱۴−−√ ۳−−√

۴( + ۲ )۱۴−−√ ۳−−√

۴ ۳−−√
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ۀیواز15 اب  سپـس  دهد و  یم همادا  هیواز  نیمه  اب  ار  رتم  کشوم 160  نیا  .دوش  یم باترپ  قفا  هب  تبسن  ۀیواز   اب  نیمز  حطس  زا  یرتم  عافترا 10  رد  کشوم  کی 
تکرح ریـسم  لک  ( ؟ تسا رتم  دنچ  ( CD ۀلـصاف  ) نیمز هب  کشوم  دروخرب  ۀطقن  ات  باترپ  ۀـطقن  یقفا  ۀلـصاف  .دوش  یم کیدزن  نیمز  حطـس  هب  قفا  هب  تبـسن   

( تسا نیمز  حطس  رب  دومع  یا  هحفص رد  کشوم 

۳۰∘

۶۰∘

100 (1
(2

110 (3
(4

۱۰۰ ۲√

۱۱۰ ۳−−√

؟16 تسا ردقچ  لیطتسم  رطق  لوط  .دشاب  ربارب   رطق  ود  نیب  ۀداح  ۀیواز  رگا  .تسا  اب 16  ربارب  لیطتسم   ∘ABCD۳۰تحاسم 

8 (2 4 (1
16 (4 12 (3

تسا ؟17 مادک  علض   ۀزادنا  ریز ، لکش  ACرد 

(1
(2
(3
(4

۱
۲ + ۳−−√

۲
۴ − ۳−−√

؟18 تسا مادک  رادقم   دشاب ، ۳رگا   sin α + ۲ cos β = ۵۲ cos α − ۳ cos β

(2 رفص (1
(4 (3

−۱
−۳−۵

؟19 تسا ردقچ  رادقم   دشاب ، sinرگا   x + cos x = ۲
۵(۱ + sin x)(۱ + cos x)

(2 (1
(4 (3

۰/۶۹۰/۹۵
۰/۹۸۰/۷۲

؟20 تسا مادک  ترابع   لصاح  دشاب ، tanرگا   x = ۳
۵۲ sin x(۳ sin x + ۵ cos x)

(2 (1

(4 (3

۱۶
۵۴
۷
۳۶
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ۀطقن 1 ضرع  لوط و  عومجم  .دسرب  ۀطقن   هب  ات  دنک  یم نارود  تعاس  یاه  هبرقع تکرح  تهج  فلاخ  رد  نایدار  ۀزادنا   هب  یتاثلثم  ۀریاد  یور  ۀطقن  

تسا ؟ مادک   

A(۰, ۱)۱۳π
۴A ′

A ′

(2 رفص (1
(4 (3

۲√

− ۲√۲ ۲√

؟2 تسا حیحص  ریز  تلامج  زا  دادعت  هچ 
.دنشاب تملاعلا  فلتخم اه  نآ تناژناتک  تناژنات و  هک  دراد  دوجو  ییایاوز  یتاثلثم  ۀریاد  رد  فلا )
.تسا ربارب   اه  نآ سونیسک  هک  دراد  دوجو  تبثم  ۀیواز  ود  یتاثلثم  ۀریاد  زا  رود  ره  رد  ب )

.دوش یم رت  گرزب نآ  سونیس  رادقم  دوش ، رت  گرزب هیواز  هچره  یتاثلثم  ۀریاد  رد  ج )

۱
۳

1 (2 رفص (1
3 (4 2 (3

3، دیشاب هتشاد  روضح  ۀرامش 5  نیباک  رد  تکرح  زاغآ  رد  رگا  .دنا  هدش یراذگ  هرامـش تعاس  یاه  هبرقع تهج  فلاخ  رد  ات 30  زا 1  هک  دراد  نیباک  کلف 30  خرچ و  کی 

تسا ) ناسکی  مه  زا  اه  نیباک ۀلصاف  ( ؟ دیریگ یم رارق  نیباک  مادک  تیعقوم  رد  تعاس  یاه  هبرقع تهج  فلاخ  رد  نایدار  ربارب   ینارود  زا  ۵۲πسپ 
۶

15 (2 14 (1
17 (4 16 (3

ۀطقن4 ضرع  لوط و  عومجم  .دسرب  ۀطقن   هب  ات  دنک  یم نارود  تعاس  یاه  هبرقع تکرح  تهج  فلاخ  رد  نایدار  ۀزادنا   هب  یتاثلثم  ۀریاد  یور  ۀطقن  ،

تسا ؟ مادک   

A(۰, ۱)۱۳π
۴A ′

A ′

(2 رفص (1
(4 (3

۲√

− ۲√۲ ۲√

؟5 تسا مادک  هاگنآ   دزاس ، یم اه  روحم  تبثم  تهج  اب  هک   دشاب  یا  هیواز دشاب و   مود  عبر  رد  یتاثلثم و  ۀریاد  یور  ۀطقن   رگا 

( تسا تاصتخم  أدبم   )

P ( , )xP
۱
۲θOPxA = sin θ + θtan۲

O

(2 (1

(4 (3

۱
۶

−۲ +۳۳√
۶

−۲ +۱۳√
۳

۵
۶

؟6 دراد رارق  یتاثلثم  ۀیحان  مادک  رد  نامک   یاهتنا  دشاب ، tanرگا  و   x > ۰sin x < ۰x

مود (2 لوا (1
مراهچ (4 موس (3

؟7 دنا تسردان ریز  تارابع  زا  دادعت  هچ 
.دراد رارق  یتاثلثم  ۀریاد  موس  عبر  رد  ۀیواز   فلا )

.تسا هدشن  فیرعت ب ) 
.تسا یفنم  تملاع  یاراد  پ) 

.تسا هاگنآ   رگا  و  ، ت )

−۲۷۰∘

cot ۰
tan ۱۹۵∘

sin θ = ۳
۵< θ <۹۰∘ ۱۸۰∘tan θ = ۳

۴

2 (2 1 (1
4 (4 3 (3

؟8 تسا تسردان  ریز  یواسمان  مادک 

(2 (1
(4 (3

sin < sin < sin۲۰∘ ۴۰∘ ۱۰۰∘cos < cos < cos۱۰۰∘ ۴۰∘ ۲۰∘

sin < sin < sin۴۰∘ ۹۰∘ ۱۰۰∘cos < cos < cos۱۰۰∘ ۷۰∘ ۴۰∘
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9
؟ دنا مادک پچ  هب  تسار  زا  بیترت  هب  ۀطقن  و   تاصتخم  دشاب ، دنک و   عطق  ۀطقن   رد  موس  عبر  رد  ار  یتاثلثم  ۀریاد  ۀیواز  ، علض  θPcosرگا  θ = −

۲√
۲Pcot θ

(2 (1

(4 (3

−۱ , (− , )
۲√

۲
۲√

۲۱ , (− , − )
۲√

۲
۲√

۲

−۱ , (− , − )
۲√

۲
۲√

۲۱ , ( , )
۲√

۲
۲√

۲

؟10 دشاب ات   دشاب  دناوت  یم مادک  xsinدودح   x. cos x < ۰

ای   (2 (1
(4 ای   (3

< x <۱۸۰∘ ۳۶۰∘< x <۲۷۰∘ ۳۶۰∘< x <۹۰∘ ۱۸۰∘

< x <۱۸۰∘ ۲۷۰∘< x <۰∘ ۹۰∘< x <۹۰∘ ۲۷۰∘

؟11 دراد رارق  یتاثلثم  ۀریاد  زا  عبر  مادک  رد  ۀیواز   ریظن  نامک  یاهتنا  αرگا  و  ، − sin α > ۰sin۲cos α − α < ۰cos۲α

مود (2 لوا (1
مراهچ (4 موس (3

؟12 تسا عقاو  یتاثلثم  ۀیحان  مادک  رد  دشاب ،  ۰رگا  و   < m < ۲sin α = ۱ − m
۲α

مراهچ ای  موس  (2 مود ای  لوا  (1
مراهچ ای  لوا  (4 موس ای  مود  (3

؟13 دراد رارق  یتاثلثم  عبر  مادک  رد  نامک   یاهتنا  دشاب ، sinرگا   θ. cos θ < ۰θ

موس ای  مود  (2 مراهچ طقف  (1
مراهچ ای  موس  (4 مراهچ ای  مود  (3

؟14 تسا مادک  رادقم   هاگنآ  هک  ، یروط هب دشاب  یتاثلثم  موس  عبر  رد  یا  هیواز θsinرگا   θ = − ۲
۳cot θ + tan θ

(2 (1
(4 (3

۱/۲ ۵−−√۲/۸ ۵−−√

۰/۹ ۵−−√۰/۷ ۵−−√

؟15 تسا هزاب  مادک   m دودح دشاب ، >رگا  و   α <۱۸۰∘ ۲۷۰∘cos α = ۱−۲m
۳

(2 (1

(4 (3

(۰, )۱
۴( , ۲)۱

۲
(−۱, ۰)(−۲, ۲)

؟16 تسا عبرم  دحاو  دنچ  هریاد  تحاسم  دشاب ، هریاد  رطق   AC عبرم و  و دحاو  اب 24  ربارب   ABC ثلثم تحاسم  tanرگا  α = ۳
۴

(1
(2
(3
(4

۲۵π
۱۰۰π
۶۴π
۳۶π

17
ۀریاد یور  رب  یا  هیواز هچ  دـیدج  ۀـطقن  .میهد  یم نارود  تاصتخم  أدـبم  لوح  تعاس  یاه  هبرقع تکرح  تهج  رد  یتاثلثم   ۀریاد  یور  ار  ۀطقن  

؟ دروآ یم دوجو  هب  یتاثلثم 
P ( , − )۱

۲
۳√

۲۱۸۰∘

(2 (1
(4 (3

−۲۴۰∘۶۰∘

۱۳۵∘−۱۲۰∘
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؟18 تسا رارقرب  یایاوز  و   نیب  ریز  یاه  یواسمان زا  کی  ∘۶۵∘۱۵مادک

(2 (1
(4 (3

sin < sin۶۵∘ ۱۵∘cos < cos۶۵∘ ۱۵∘

sin sin > ۱۶۵∘ ۱۵∘cos cos > ۱۶۵∘ ۱۵∘

؟19 دریگ یم رارق  یتاثلثم  ۀیحان  مادک  رد  نامک   یاهتنا  هاگنآ  میشاب  و  ، هتشاد  cosرگا  α + cot α < ۰α. cot α > ۰cos۳α

مود (2 لوا (1
مراهچ (4 موس (3

لـصاح20 .دـنک  یم عطق  لوـط   هـب  یا  هـطقن رد  ار  یتاـثلثم  ۀریاد  هـیواز ، نـیا  ییاـهتنا  علــض  دراد و  رارق  موـس  ۀـیحان  رد  ۀـیواز   هب  ور  هبور ناـمک  یاـهتنا 

؟ تسا مادک   

α− ۱
۴

A = tan α+۸ sin α
cos α

(2 (1

(4 (3

۴ ۱۵−−√−۴ ۱۵−−√
۱۵√
۲−

۱۵√
۲
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نیباک1 لوئسم  .دراد  رارق  نیمز  حطـس  یرتم  ۀلـصاف 1  رد  عافترا و  نیرت  نییاپ رد  ۀرامش 1  نیباک  هک  یروط هب دراد  دوجو  عاعش   اب  یکلفو  خرچ یزابرهش ، کی  رد 
زا  h عافترا رد  ۀرامش 1  نیباک  هک  یروط هب دناخرچ  یم تعاس  یاه  هبرقع تکرح  فلاخ  تهج  رد  هجرد  ۀزادنا 60  هب ار  کلفو  خرچ نیباک 2 ، هب  یکدوک  ندرک  راوس  تهج 

؟ تسا رتم  دنچ   h رادقم .دریگ  یم رارق  نیمز  حطس 

۲۰ m

12 (1
11 (2
10 (3
9 (4

؟2 تسا مادک  رادقم   ریز ، لکش  یتاثلثم  ۀریاد  هب  tanهجوتاب θ

(1

(2

(3

(4

۱۲
۵

− ۵
۱۲
۵
۱۲

− ۱۲
۵

؟3 دراد رارق  هیحان  مادک  رد  نامک   یاهتنا  دشاب ، sinهاگره  و   x. cos x > ۰cos x. tan x < ۰x

مود (2 لوا (1
مراهچ (4 موس (3

پچ4 هب  تسار  زا  بیترت  هب  ۀیواز   تناژنات  سونیسک و  سونیس ، ۀطقن  ، فرط  هب هریاد  عبر  سوق  یور  ۀطقن   تکرح  اب  .دیریگب  رظن  رد  ار  ریز  لکـش  ۀریاد  عبر 
؟ دننک یم رییغت  هنوگچ 

ANθ

تباث شیازفا -  شهاک -  (1
تباث شهاک -  شیازفا -  (2

تباث شیازفا -  شیازفا -  (3
شیازفا شهاک -  شیازفا -  (4

؟5 تسا تسرد  ریز  یاه  ترابع زا  دادعت  هچ 
فلا ) sin > sin۲۵∘ ۳۵∘

(ب cos < cos۷۳∘ ۲۵∘

(پ tan > sin۳۱۰∘ ۱۱۰∘

(ت sin < cos۲۰∘ ۲۰∘

2 (2 1 (1
4 (4 3 (3

؟6 تسا مادک   m دودح دشاب ، >رگا  و   θ <۴۵∘ ۶۰∘m = ۱ − cos θ۲√

(2 (1

(4 (3

−۱ < m < ۱ +
۲√

۲۰ < m < ۱ −
۲√

۲

− < m <
۲√

۲
۱
۲۰ < m < ۱ +

۲√
۲

؟7 دشاب  P ۀطقن تاصتخم  دناوت  یم هنیزگ  مادك  .دراد  رارق  مراهچ  عبر  رد  یتاثلثم و  ۀریاد  طیحم  یور   P ۀطقن

(2 (1

(4 (3

( , − )۲
۵

۳
۵(− , )۱

۳
۲ ۲√
۳

( , − )۳
۸

۷√
۸( , − )

۵√
۳

۲
۳
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؟8 تسا تسرد  ریز  یاه  یواسمان زا  کی  مادک

(2 (1
(4 (3

sin > sin۱۰∘ ۷۰∘cos < cos۱۰∘ ۷۰∘

sin > sin۱۵۰∘ ۱۰∘cos(− ) < cos۹۰∘ ۱۵۰∘

؟9 تسا مادک   a دشاب ، ربارب 8  ترابع   رادقم  نیرتشیب  Aرگا  = (۲a + ۱) − ۳ sin x

3 (2 2 (1
5 (4 4 (3

؟10 تسا مادک   m دودح هاگنآ  >رگا  و  ، θ <۳۰∘ ۱۳۵∘sin θ = ۳m−۲
۴

(2 (1

(4 (3

< m <۱
۲

۲√
۲< m ≤ ۲۴

۳
< m ≤ ۱۱

۲۰ ≤ m < ۲

؟11 تسا مادک  رادقم   ریز ، لکش  یتاثلثم  ۀریاد  cotرد  θ

(1

(2

(3
(4

۵
۱۲

− ۵
۱۲

۲/۴
−۲/۴

؟12 دشاب دناوت  یم ریز  یاه  هنیزگ زا  کی  مادک ربارب  دشاب ،  مراهچ  عبر  رد  یا  هیواز αsinرگا   α cos α

(2 (1

(4 (3

۱
۴−

۲√
۲

−
۳√

۳− ۱
۴

13
( تسا تاصتخم  أدبم   O ( ؟ تسا ردقچ  دزاس ، یم  x روحم تبثم  یاتسار  اب   OP هک یا  هیواز تناژنات  .دراد  رارق  یتاثلثم  ۀریاد  یور  Pۀطقن   ( , )۱

۳
۸√

۳

(2 (1

(4 (3

۸−−√
۸√

۹
۸√

۸
۸√

۳

؟14 تسا رباربدنچ   دشاب ،  تاصتخم   هب  یا  هطقن ریز ، لکش  قباطم  یتاثلثم  ۀریاد  یور  ۀیواز   هب  ور  هبور نامک  یاهتنا  θPرگا  (x, )۲
۵cot θ۲۱−−√

(1

(2

(3

(4

۱
۲

− ۱
۲
۲
۲۱

− ۲
۲۱
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؟15 تسا رارقرب  یرباربان   یتاثلثم ، ۀریاد  زا  شخب  مادک  cotرد  α > tan α > ۰

(2 (1

(4 (3

؟16 تسا یتاثلثم ،  ۀریاد  زا  یحاون  مادک  tanرد  α > sin α

موس لوا و  (2 مود لوا و  (1
مراهچ لوا و  (4 مراهچ مود و  (3

.دشاب17 دحاو  ربارب 3  طخ   ات  هریاد  ۀطقن  نیرت  کیدزن ۀلصاف  رگا  .دراد  رارق  طخ   یور  رب  دحاو  عاعش 2  هب  هریاد  زکرم  دنا و  ​ یزاوم طوطخ  و   ریز  لکش  رد 
؟ تسا مادک  طخ   زا   A ۀطقن ۀلصاف 

L۱L۲L۱L۲
L۲

(1
(2
(3
(4

۵ + ۱۰ sin θ
۳ + ۱۰ sin ۲θ
۵ + ۲ sin θ

۵ + ۲ sin ۲θ

18
مادک رادقم   دنک ، عطق  ۀطقن   رد  ار  یتاثلثم  ۀریاد  نامک   ییاهتنا  ۀطقن  هک  یروط هب دشاب ، درادناتسا  تیعقوم  رد  ۀیواز   رگا 

؟ تسا

θθ(− , )
۲ ۲√

۳
۱
۳

A = ۱ + θcot۲

cos( − θ)۳π
۲

(2 (1
(4 (3

۲۷−۲۷
۲۷
۲− ۲۷

۲

؟19 تسا مادک  دودح   هاگنآ  دشاب ، −رگا  و   < x <π
۱۲

π
۹cos ۳x = m−۱

۲m

(2 (1
(4 (3

( + ۱, ۳]۲√(۲, ۳]
(۲, ۳)[۲, ۲ + ]۲√

هقیقد20 ره 3  رد  تباث  یتعرس  اب  ۀطقن  و  زا  عورش  اب  ۀظحل   رد  هاوخلد   نیباک  .تسا  ضورفم  ریز  لکش  قباطم  رتم ، رطق 40  هب  لکش  یا هریاد یکلفو  خرچ
تبسن ار  رتم   بسحرب  نیباک  عافترا  هک  یعبات  دشاب ، رتم  کلفو 15  خرچ ۀطقن  نیرت  نییاپ ات  نیمز  حطس  ۀلصاف  رگا  .دخرچ  یم یتاثلثم  تبثم  تهج  رد  رود  کی 

؟ تسا مادک  دهد ، یم ناشن  هیناث   بسحرب  نامز  هب 

Mt = ۰A
(x)

(t)

(1

(2

(3

(4

۲۰ sin( t)π
۹۰

۲۰ sin( t) + ۳۵π
۹۰

۲۰ cos( t)π
۹۰

۲۰ cos( t) + ۳۵π
۹۰
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؟1 تسا مادک  طخ   ۀلداعم  ریز ، لکش  هب  Lهجوتاب

(1
(2

(3

(4

y = x − ۳۳−−√

y = − x − ۳۳−−√

y = x − ۳۳√
۳

y = − x − ۳۳√
۳

؟2 تسا مادک  تسا ، نآ 2  أدبم  زا  ضرع  دزاس و  یم ۀیواز   اه  روحم  تبثم  تهج  اب  هک  یطخ  ∘x۶۰ۀلداعم 

(2 (1
(4 (3

y = ۲ − x۳−−√y − x = ۲۳−−√

y + x = ۳۳−−√y = ۳ + x۳−−√

؟3 دنک یم عطق  ضرع  مادک  اب  ار  اه  روحم  درذگ ، یم ۀطقن   زا  دزاس و  یم ۀیواز   اه  روحم  تبثم  تهج  اب  هک  dx۴۵∘(۲طخ   , ۴)۲√y

(2 (1
(4 (3

۲ ۲√۲ − ۲√

− ۴۲√۴ − ۲ ۲√

؟4 تسا مادک  دزاسب ،  ۀیواز   اه  روحم  تبثم  تهج  اب  طخ   ۳m)رگا  − ۲)y + mx = ۳x۴۵∘m

(2 (1

(4 (3

۱
۲

۱
۳

۲
۳− ۲

۳

؟5 تسا مادك  هدمآ  تسد هب طخ  ۀلداعم  میهد ، نارود  یتاثلثم  تبثم  تهج  رد  اه   لوط روحم  اب  نآ  عطاقت  لحم  لوح  ار  طخ   yرگا  = x + ۱۱۵∘

(2 (1
(4 (3

۳y = x +۳−−√ ۳−−√y = x +۳−−√ ۳−−√

۳y = x + ۱۳−−√y = x + ۱۳−−√

؟6 دزاس یم یا  هیواز هچ  یقفا  روحم  تبثم  تهج  اب  ۳yطخ   − x = ۵۳−−√

(2 (1
(4 (3

۳۰∘۴۵∘

۶۰∘۹۰∘

؟7 دنک یم عطق  ضرع  مادک  اب  یا  هطقن رد  ار  اه  روحم  طخ  نیا  .دزاس  یم ۀیواز   اه  روحم  تبثم  تهج  اب  ۀلداعم   هب  l(mطخ   − ۱)y + (۲m − ۱)x = ۱x۴۵∘y

(2 (1

(4 (3

− ۱
۳−۳
۲
۳

۱
۳

؟8 تسا مادک  لصاح   دشاب ، ریز  تروص  هب طخ   ۀلداعم  شیامن  axرگا  − y + c = ۰۳−−√a. c

1 (1
(2

3 (3
(4

۳−−√

۲ ۳−−√

هب9 کشوم  نیا  رتم  دنچ  ندومیپ  زا  سپ  دنکن ، رییغت  هیواز  هک  یتروصرد .دوش  یم کیلش  نیمز  تمس  هب قفا  هب  تبسن  ۀیواز   اب  یرتم  عافترا 2000  زا  کشوم  کی 
؟ دنک یم دروخرب  نیمز 

۳۰∘

2000 (1
(2

4000 (3
(4

۲۰۰۰ ۳−−√

۴۰۰۰ ۳−−√
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؟10 تسا رتم  دنچ  جرب  عافترا  دشاب ، رتم  زا 28  رت  هاتوک نامتخاس  عافترا  رگا  ریز  لکش  رد 

(1
(2
(3

56 (4

۲۹ ۳−−√

۲۸ ۳−−√

۲۸(۱ + )۳−−√

؟11 تسا مادک  ریز  طخ  ۀلداعم 

(1
(2

(3

(4

x = (y − ۲)۳−−√

۳y + x = −۶۳−−√

y = x − ۲۳√
۳

x = y + ۲۳√
۳

؟12 تسا مادک  .دزاس   یم ۀیواز   اه  x روحم تبثم  تهج  اب  xطخ   − y = ۲θsin θ

(2 (1

(4 (3

−
۳√

۲−
۲√

۲
۲√

۲
۳√

۲

؟13 دنک یم عطق  یضرع  هچ  اب  ار  اه  y روحم دنک ، روبع  ۀطقن   زا  هدوب و  اه   x روحم تبثم  تهج  اب  نآ  ۀیواز  هک  ,۳)∘۴۵یطخ  ۲)

-1 (2 1 (1
رفص (4 5 (3

؟14 دنک یمن روبع  ریز  طاقن  زا  کی  مادک زا   d طخ .دنک  یم عطق  رد   ار  اه  لوط روحم  دزاس و  یم ۀیواز   اه  x روحم تبثم  تهج  اب   d ۳۰طخ∘x = −۳

(2 (1
(4 (3

( , ۲ )۳−−√ ۳−−√(۳ , + ۳)۳−−√ ۳−−√

(− , − ۱)۳−−√ ۳−−√(۳, ۲ )۳−−√

؟15 تسا مادک   a درذگب ، ۀطقن   زا   L طخ رگا  ریز ، لکش  ,۳)قباطم  a)

2 (1
(2

1 (3
(4

۳−−√

۲√

؟16 تسا مادک  طخ  نیا  أدبم  زا  لوط  .دزاس  یم ۀیواز   اه  x روحم تبثم  تهج  اب  ۳mxطخ   + (۲m − ۱)y = ۳۴۵∘

3 (2 5 (1
-3 (4 -5 (3

طوطخ  و17 .دننک  یم عطق   B و A طاقن رد  بیترت  هب  ار  اه  ضرع روحم  أدبم 5 ، زا  ضرع  تبثم و  بیش  اب  طخ   کی و  أدبم  زا  ضرع  تبثم و  بیش  اب  طخ  
؟ تسا مادک  طخ   بیش  دشاب ،  24 ثلثم  ، تحاسم  رگا  .تسا  هک   یروط هب دننک  یم عطق   C ۀطقن رد  ار  رگیدکی   

L۱L۲L۱
L۲AC = ۱۳ABCL۱

(2 (1

(4 (3

۱۲
۵

۱۲
۱۳

۵
۱۲

۵
۱۳
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؟18 دشاب دناوت  یم مادک  درذگ ، یم ۀطقن   زا  دزاس و  یم ۀیواز   طخ   اب  هک  یطخ  yۀلداعم  = x + ۴۳−−√۳۰∘(−۱, ۱)

(2 (1
(4 (3

y = ۱۳y − x − (۳ + ) = ۰۳−−√ ۳−−√

y + x + ( − ۱) = ۰۳−−√ ۳−−√۳y − x + (۳ + ) = ۰۳−−√ ۳−−√

؟19 تسا مادک   L طخ ۀلداعم  ریز ، لکش  هب  هجوتاب

(1

(2

(3
(4

y = x + ۶۳−−√

y = x − ۶۳√
۳

y = x − ۶۳−−√

y = x − ۲۳−−√

.دیروآ20 تسد  هب  ار  طخ   ۀلداعم  ریز ، لکش  هب  lهجوتاب
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؟1 تسا مادک  لصاح   دشاب ، sinرگا   x + cos x = ۱
۴A = | sin x − cos x|

(2 (1

(4 (3

۳√
۴

۱
۴

۳۱
۱۶

۳۱√
۴

؟2 تسا مادک  ترابع   لصاح  دشاب ، >رگا  و   θ <۲۷۰∘ ۳۶۰∘tan θ = − ۱
۳A = ۱−۲ sin θ

θcos۲

(2 (1

(4 (3

۱۰−۲۰ ۰/۱√
۳

۱۰+۲۰ ۰/۱√
۳

۱۰+۲۰ ۰/۱√
۹

۱۰−۲۰ ۰/۱√
۹

؟3 تسا مادک  لیطتسم   طیحم  ریز ، لکش  ABCDرد 

(1
(2
(3
(4

۱۰ ۳−−√

۵(۱ + )۳−−√

۵ ۳−−√

۱۰(۱ + )۳−−√

؟4 تسا مادک  هراومه  ترابع   Aلصاح  = α + α +sin۴ cos۴ ( sin α cos α)۲√
۲

رفص (2 -1 (1
(4 1 (3۱ + atan۲

؟5 تسا مادک  دودح   دشاب ، >رگا  و   α ≤۳۰∘ ۹۰∘
sin α = ۲m−۱

۴m

(2 (1

(4 (3

< m < ۱ +۳
۲

۳√
۲≤ m ≤۳

۲
۵
۲

< m ≤۳
۲

۵
۲< m ≤ ۱۱

۲

6( دنا هدش فیرعت  اه  ترابع ( ؟ تسا مادک  نیب  و   ۀطبار  دشاب ، یتاثلثم ، و   ۀریاد  رد  یا  هیواز acotرگا   a = − ۱m
n

− −−−−√cos a = ۱ − m ۲
− −−−−−√mn

(2 (1
(4 (3

m = n۲m = n۳

n = m۳n = m ۲

7( دنتسه هدش  فیرعت  اه  ترابع ( ؟ تسا مادک  هراومه  یتاثلثم   ترابع  Aلصاح  = + cot α αcos α
sin α tan۲

(2 (1
(4 (3

sin α cos α۱
sin α cos α

۱
tan α+cot αcot α − tan α

؟8 تسا مادک  رادقم   cotرگا  و  ، x = ۴ − a− −−−−√sinx = ۳
a

−−√a

(2 (1

(4 (3

۱۳
۴

۱۴
۴

۱۵
۴

۱۷
۴

؟9 تسا مادک  لصاح   دشاب ، tanرگا   α = ۴A = α+۲ cos α sin αsin۲

۳ sin α cos α

2 (2 1 (1
(4 3 (3۲

۳
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؟10 تسا مادک  لصاح   دشاب ، هداح و   یا  هیواز θcosرگا   θ = ۳
۵tan θ + ۱

cos θ

(2 (1
4 (4 3 (3

۴
۳

۵
۳

تسا ؟11 مادک  ترابع   +لصاح  sin θ cos θθsin۳

۱+cos θ(cos θ ≠ −۱)

(2 (1
(4 (3

sin θcos θ
sin θ

۱+cos θ
cos θ

۱+cos θ

12( دنتسه هدش  فیرعت اه  ترابع ( ؟ تسا مادک  ترابع  Aلصاح  = +sin x+cos x
sin x−cos x

۲ x−۱cos۲

x(۱− x)cos۲ tan۲

(2 (1

(4 (3

۲ sin x
sin x+cos x

۲ tan x
tan x−۱

۲ cos x
sin x+cos x

۲ cot x
۱−cotx

؟13 تسا مادک  ترابع   ۀدش  Aهصلاخ = ۲( α + α) − ۳( α + α)sin۶ cos۶ sin۴ cos۴

(2 (1
-1 (4 1 (3

α − αsin۳ cos۳α + αsin۳ cos۳

تسا ؟14 مادک   A ترابع cos)لصاح  θ ≠ ۰)
A = (۱ + sin θ)( + tan θ)۱

cos θ (۱ − sin θ)۲

(2 (1

(4 (3

tan θ sin θθcos۲
۱+ θsin۲

cos θθcos۳

؟15 تسا عبرم  دحاو  دنچ  دشاب ، یم نآ  یاهرطق  نیب  ۀیواز  دحاو و  نآ 12 و 8  یاهرطق  هک  یعلاضلاا  یزاوتم تحاسم  دشاب ، tanرگا  = a۵۰∘۵۰∘

(2 (1

(4 (3

۹۶ ۱−a۲√
a

۹۶a

۱+a۲√
۴۸ ۱−a۲√

a
۴۸a

۱+a۲√

؟16 تسا مادک  لصاح   دشاب ، tanرگا   α = − ۵
۶( − ۱)(۱ − )۱

αsin۲
۱

αcos۲

(2 1 (1

(4 -1 (3

− ۲۵
۳۶

− ۳۶
۲۵

تسا ؟17 ربارب  هنیزگ  مادک  اب  Aترابع   = ۱ − xcos۲
۱+sin x(sin x ≠ −۱)

(2 (1
(4 (3

cos xsin x
− sin x− cos x

؟18 تسا مادک  رادقم  دشاب ، +رگا   = ۰۲
sin x

۳
cos xtan x − cot x

(2 (1

(4 (3

۱۳
۶

۵
۶

− ۵
۶− ۱۳

۶
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تسا ؟19 مادک   a بسح رب  لصاح   دشاب ، tanرگا   θ = a− θ + θ۱
۱+ θcot۲

sin۴ cos۴(a ≠ ۰)

(2 (1
(4 (3

a۲+ ۱a۲

۱
+۱a۲

۱
a۲

؟20 تسا مادک  لصاح   هاگنآ  دشاب ، sinرگا   x + cos x = ۲
۳A = (۱ − sin x)(۱ − cos x)

(2 (1

(4 (3

− ۱
۱۸

۱
۱۸

۱
۸۱− ۱

۸۱
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؟1 تسا مادک  تروص   نیا  رد  دشاب ، tanرگا  و   α = ۳
۴sin α + cos α < ۰(sin α + cos α) ۲

(2 (1

(4 1 (3

۲۵
۴۹

۴۹
۲۵
۷
۵

؟2 تسا مادک  ۀدش   فیرعت ترابع  )لصاح  α − α)(۱ + α) + αcos۴ sin۴ tan۲ tan۲

1 (2 رفص (1
3 (4 2 (3

؟3 تسا مادک   A ۀدش فیرعت ترابع  لصاح 
A = + + tan x + cot xsin x

۱+cos x
cos x

۱+sin x

(2 2 (1
(4 1 (3

+۱
sin x

۱
cos x

sin x + cos x

؟4 دشاب دناوت  یمن رادقم  مادک  اب  ربارب  دشاب ،  رارقرب  یواست   یایاوز  ، و   یارب  αβθsinرگا  θ = cos β−۲ sin α
۵sin θ

(2 (1

(4 (3

۴
۷

۱
۳

− ۱
۲− ۷

۱۰

؟5 تسا مادک  لصاح   دشاب ، cotرگا   α = ۱
۳−α− αsin۲ cos۲

sin α cos α
cos α

sin α−cos α

(2 (1

(4 (3

۷
۱۱

۱۰
۱۷

۹
۵

۱۳
۶

؟6 تسا مادک  لصاح   دشاب ، tanرگا   =۲۴۰∘ ۳−−√sin ۲۴۰∘
۱+cos ۲۴۰∘

(2 (1

(4 (3

− ۳−−√
۳√

۳

−
۳√

۳۳−−√

؟7 تسا مادک  لصاح   دشاب ، tanرگا   x + cot x = ۳
۲x + xtan۲ cot۲

(2 (1

2 (4 (3

۹
۴

۱
۴

۳
۴

؟8 تسا مادک  لصاح   دشاب ، cotرگا  و   α = ۲cos α < ۰(cos α − ۲ sin α)۵−−√

-4 (2 -5 (1
3 (4 رفص (3

؟9 تسا مادک  رسک  ره  ندوب  ینعماب  ضرف  اب  )لصاح   − tan x)( − ۱)۱
cos x

۱
۱−sin x

(2 (1
(4 (3

tan x− tan x
− cot xcot x

؟10 تسا مادک  رادقم   دشاب ، یتاثلثم  مراهچ  ۀیحان  رد  یا  هیواز tanرگا  و   α = − ۴
۳αcos α

(2 (1

(4 (3

۳
۵

۴
۵

۳
۷

−−√۳
۱۷√
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؟11 تسا مادک  ترابع   لصاح  دشاب ، موس  عبر  رد  نامک   یاهتنا  tanرگا  و  x = ۳
۴xA = −۴

cos x
۳

sin x

1 (2 رفص (1
8 (4 4 (3

تسا ؟12 مادک  رادقم   .تسا  هتخاس  ۀیواز   اه  روحم  تبثم  تهج  اب  ۳xطخ   + ۲y − ۷ = ۰xθcos θ( < θ < )۰∘ ۱۸۰∘

(2 (1

(4 (3

۲ ۱۳√
۱۳

۳ ۱۳√
۱۳

−۲ ۱۳√
۱۳

−۳ ۱۳√
۱۳

؟13 تسا مادک  ترابع   لصاح  هاگنآ  دشاب ، هداح و   یا  هیواز xtanرگا   x = ۲
۳A = +۴

sin x
۲+۳ sin x

cos x

(2 (1

(4 (3

+ ۲۸ ۱۳√
۳۸ +۱۳−−√ ۲

۳

۴ +۱۳−−√ ۳
۲

۸ ۱۳√
۳

؟14 تسا مادک  ترابع   cos+۱−لصاح  θ
θsin۳

۱
sin θ(۱−cos θ)

1 (2 رفص (1
(4 (3sin θcos θ

؟15 تسا داحتا  کی  یواست  ، رادقم  ، مادک  یازا  +Aهب  = x − ۱۱
xcos۴

A
xcos۲

tan۴

1 (2 2 (1
(4 (3−۱−۲

؟16 تسا مادک  دشاب ،  موس  عبر  رد  cotرگا  و   θ = ۲θsin θ

(2 (1

(4 (3

− ۱
۵√

۱
۵√

− ۱
۳√

۱
۲√

17( تسا هدش  فیرعت ترابع  ( ؟ تسا مادک  ترابع   ۀدش  −aهداس asin۲ tan۲

a− acos۲ cot۲

(2 (1
(4 (3

acot۶atan۶

− atan۶− acot۶

18( دنتسه هدش  فیرعت اه  ترابع ( ؟ تسا مادک  ترابع   +لصاح  − ۲ θ۱
۱−sin θ

۱
۱+sin θ tan۲

(2 (1
2 (4 -2 (3

θcot۲θtan۲

؟19 تسا مادک  أدبم  زا  لوط  دشاب ، رگا   ریز ، لکش  هب  cosهجوتاب α = ۱
۳

(1

(2

(3

(4

− ۱
۲

−
۳√

۲

−
۲√

۲
− ۳−−√
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20( دنتسه هدش  فیرعت اه  ترابع ( ؟ تسا مادک  ترابع   Aلصاح  = ( − cot α)۱+cos α
αsin۳

۱
sin α

(2 (1
(4 (3

۱
sin αcos α

۱ − αtan۲۱ + αcot۲
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